

2022年3月17日 株式会社リトパコーポレーション

北海道の大地からいいものギュッと!

「ピザ・リトルパーティー」(運営:株式会社リトパコーポレーション、本社:京都市伏見区、代表取締役社長: 的羽弘晴)は、この春、北のおいしさがギュッと詰まった北海道の厳選素材使用のピザを発売いたします。

「北海道の恵みラクレットチーズピザ」「バリュー4・北海道ミックス」は、北海道・十勝産の生乳を100%使用し、 職人がひとつひとつ手造りしたこだわりの花畑牧場ラクレットチーズがたっぷり。チーズ好きにはたまらない 自信作です。是非ご賞味ください。



花畑牧場のラクレットチーズと北海道産のポテトとコーン、 パンチェッタがたっぷり!

◆北海道の恵み ラクレットチーズピザ S 1.980円(稅込)

L 4.280円(税込)



北海道の恵みラクレットチーズピザとリトパのグラタンシーフード、 ミートスペシャル、北海道ポテマヨが一度に味わえる!

M 2.880円(税込) ◆バリュー4·北海道ミックス M 2.880円(税込) L 4.280円(税込)



北海道産のポテトとコーンをホワイト ソースで味わえます

◆北海道の ポテトコーンピザ S 1.380円(税込) M 1.980円(税込) L 3.280円(稅込)



ロングセラー商品「ポテマヨ」の コーンとポテトが北海道産になり リニューアル

◆北海道ポテマヨ S 1.780円(税込) M 2.580円(稅込) L 3.980円(稅込)

●ピザ・リトルパーティー ウェブサイト https://www.litopa.com/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社リトパコーポレーション 営業企画部 担当: 榊原 辻川

TEL: 075-602-9988 FAX: 075-621-8209 Mail: sakakibara@litopa.com